
SCHIMBAREA STATUTULUI ORAŞULUI TISMANA ÎN STAŢIUNE CLIMATERICĂ


Această opţiune este necesară şi este posibilă pentru că Statutul oraşului Tismana, întocmit de prof. N. Tomoniu, în anul 2004, preciza că Tismana interbelică a fost „staţiune climaterică” şi el a fost obţinut prin grija vechii societăţii „Dorna Tismana”.


Acum Tismana stagnând, statutul trebuie recâştigat!


Spre binele localităţii noastre, pentru acces la fondurile europene, a venit timpul împlinirii acestui nou statut, chiar în acest an, prin întocmirea „Fişei staţiunii climaterice Tismana, propusă pentru declarare”, de către d-l  N. Tomoniu, alegându-l consilier pe lista candidaţilor independenţi!


Un candidat independent înseamnă şi colaborarea cu toate partidele politice








Ce trebuie să faceţi


La 10 iunie 2012 veţi primi la vot trei buletine marcate cu literă mare într-un cerc: P, CJ şi CL.


Răsfoiţi buletinul CL – Consilieri Locali de la sfârşit spre interior, pentru că numele consilierilor locali independenţi vor fi trecute după cele ale partidelor a căror ordine se afişează prin tragere la sorţi. Pune ştampila de vot în interiorul dreptunghiului unde este trecut Tomoniu Nicolae sau chiar pe nume.


Alegeţi apoi pe buletinul P primarul, apoi pe buletinul CJ partidul. Alegeţi primarul şi partidul  care ştiţi că sunt de acord ca Tismana să devină „staţiune climaterică” şi după obţinerea statutului, să revizuiască taxele locale, să aprobe proiectele de dezvoltare a noii staţiuni şi, unde va fi cazul, cofinanţarea dezvoltătorilor.
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